Pr. 2:

Méné nez nula Il

Praimérna vyska mud je v sodasnosti 180 cm. Jindraiti 183 a proto je jeho
odchylka od pimérné vysky 3 cm. Jaka je odchylka odiperné vysky u Pavla,
ktery meii 177 cm?

V tabulce jsou uvedeny vySkygkterych divek z primy. Wi odchylky jejich vysky
od pimérné vysSky dvanactiletych divek, ktera je 152 cm.

Majda Lucka Markéta Jana Tereza

vyska [cm] | 165 159 144 149 150

odchylka [cm]

Pr. 3:

NejhlubSicernouhelny dl v Evrope fungoval ve ZbySavu Brna. Ui nadmdskou
vysku jeho dna, jestlizeatlje hluboky 1550 m a jeho vstup lezi v nadsk@ vySce
350 m.

Stdpanka ndla na zaatku kwtna, kdyz rozbila Mise destnik za 708, KhaSeteno
300 Ke (véetre praw obdrzeného kapesného). | kdyz dala MiSe vSechnizege
nestilo to na novy destnik a tak MiSa souhlasila, Zbjytek postuptizaplati z
kapesného 200 & které dostava na &atku kazdého #sice. Doph tabulku,
piedpokladej, Ze dokud &tanka nesplati dluh, nic neutrati.

Jirka sleduje své Uspory v tabulce. SKntest, Ze k nasSénym 250 K dostal od
dédy dalSich 200 K, je zachycena v jednoradku takto:

darek @¢da 200 K: 250+ 200= 45(K¢

Dopli tabulku tak, aby zachycovala dalSi vyvoj jeho flicia kazd&adka v tabulce
bude popisovat jednu Zmu se temi Udaji: popis, vyp&et a Zistatek).

Nejdiive si Jirka koupil kredit do mobilniho telefonu 2@0 K. Poté dostal od
babicky 500 K&. Na zimu si chtl koupit nové lyZéské bryle za 1150 & protoze
nemnel dost pekz, maminka mu zbytek p&n pajcila. Aby rychleji splatil swj dluh,
roznasSel letakyimz si vydtlal 250 K&. KdyZ maminka vidla, jak se snazi,
prominula mu 100 K Kolik pergtz ma je&t splacet?.

,Sipkové rovnice* se dajiiepsat i pomodtisel. Nagiklad Sipkovéa rovnice
>l > = [>>>of e zapie jak@ -1+ 3= 4. Sedé pole ozia
pomoci pismena (nélad x). PrepiS Sipkoveé rovnice z tvodu minulé hodiny do
Cisel a vyes je.

VyteS. Ve vSech polich dohromadyibeS pouZzit nejviceitSipky. Hledej vSechna
feSeni.
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